

BHCC MEMBERSHIP LIFE

Bathurst Historic Car Club PO Box 254 Bathurst NSW 2795

GENERAL INFORMATION

The purpose of the Bathurst Historic Car Club (BHCC) is to promote the use of Historic Motor Vehicles, in a family friendly environment.

Life Membership is a recognition by the BHCC of the outstanding contribution made by a Member or their Partner made to the BHCC over an extended period. This award is not intended to be an automatic recognition of the length of time someone has been in the club.

The nomination of a Member and/or Partner for Life membership must be submitted separately for approval. Life Membership is NOT granted automatically to the other Partner/Member of the Family Membership.

LIFE MEMBERS

The following steps will be undertaken before Life Membership can be awarded

A written submission from a Financial Member detailing the merits for granting the award must be submitted to the Committee for consideration.

The submission is discussed at the next available Committee Meeting

If the Committee feels the award justified, the submission is detailed in the Club Magazine and presented to the next Member Meeting for approval.

The Members Meeting will confirm, or otherwise, the Life Member submission, and the result minuted by the Secretary

The BHCC Life Membership Award will consist of

- Waiving of Annual Family Membership Fees for the Nominee
- ➤ A Life Membership Badge